

В черте Ростова в акватории Дона поисковики «Миус-фронта» обнаружили танк «Т-34»

Поднимать бронемашину планируют после навигации

Обследование акватории Дона в черте Ростова, которое провела подводная группа поискового объединения «Миус-фронт», подтвердило наличие бронетехники на дне реки.

Танк был потерян в ходе боёв за донскую столицу летом 1942-го. Глубоководное обследование показало, что машина в отличном состоянии и даже не полностью затянута песком и илом. Но в то же время лежит танк на максимальной глубине! Люки на башне закрыты, а это значит, что внутри может находиться экипаж.

Подъём бронемашины поисковики надеются организовать сразу после завершения судоходной навигации на Дону. Уже определено и место, куда будет отправлен танк после того, как его поднимут и приведут в порядок, — музей Великой Отечественной войны на Самбекских высотах.